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भणग 1  

1. सही के लिए T और गित के लिए F मणकक  करे  

1a. (-2) x (-2) = -4. 

      1b. (-3) x (-3) x (3) = 27. 

2. सही उत्तर चुनें। 

2a. 10 x (-1)  

a) 10 

b) -10 

2b. a x (-b) is,  

a)  ab 

b) -ab 

      3.   ररक्त स्थणन भरें 

3a. (-3) x (-2) = ________. 

 

3b. (-a) x (-b) = _________. 

4. ननम्नलिखित कण मेि करें। 

कॉलम  1 कॉलम  2  यहणाँ उत्तर दें 
a) (-31) x (-100) 1) -825 a)  

b) (-83) x (-28) 2) -720 b)  

c) 45 x (-16) 3) 2324 c)  

d) (-42) x 12  4)  3100 d)  

e) (-55) x 15  5) -504 e)  

  

भणग 2 

5. (-21) x (-30) ढूूंढढए. 
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6. पॉज़िढिि परू्णांक a और b के ककसी भी दो मलू्यों के लिए ढदिणएूं कक  a x (-b) = (-a) x b.  

 

 

 

7. पॉज़िढिि परू्णांक a और b के लिए ढदिणएूं कक (-a) x (-b) = a x b । 

 

 

 

 

8. (-83) x (-28) ढूूंढढए.. 

 

 

 

 

भणग 3 

9. एक पॉज़िढिि परू्णांक और नेगेढिि परू्णांक लििें ज़िसकण गरु् है 

a)-121  

b) - 800 

 

 

      10.   िणाँच करें 

(a) 25 × (–21) = (–25) × 21.  

(b) (–23) × 20 = 23 × (–20). 


